

承担“落月”任务 将实现月面软着陆

嫦娥三号探测器年底择机发射

新华社北京8月28日电 (记者吴晶晶 罗沙)记者28日从国家国防科技工业局获悉,探月工程重大专项领导小组28日召开第十一次会议暨嫦娥三号任务进场动员会,审议批准了嫦娥三号任务由研制建设阶段转入发射实施阶段。嫦娥三号探测器将于今年年底由西昌卫星发射中心择机发射。

探月工程二期嫦娥三号任务自

2008年2月立项以来,先后完成了21个月的方案设计、26个月的初样研制和20个月的正样研制三个阶段,完成了设计分析仿真、产品试制生产、试验验证、独立评估、质量复查等研制建设工作。目前,飞行产品基本就绪,探测器系统完成总装、各种大型试验和出厂评审,整装待发;运载火箭系统完成总装和第一次出厂测试,可按计划出厂。发射场系统、

测控系统、地面应用系统经审查都已具备执行任务能力,发射场系统完成了场区厂房、设备设施改造和靶场合练工作;测控系统完成深空站研制建设及系统间联试工作;地面应用系统的软硬件建设、试验验证、系统间联试工作已经完成。

国防科工局局长、探月工程领导小组组长、总指挥马兴瑞表示,嫦娥三号任务是我国航天器首次地外天

体软着陆,使用了多项新研产品和技术,创新性强,技术复杂,难度极高,风险巨大,责任重大,使命光荣。

探月工程二期是我国探月工程“绕、落、回”三步走中的第二步,是承前启后的关键一步,包括嫦娥二号、嫦娥三号和嫦娥四号任务。其中,先导星嫦娥二号在完成环月探测后,先后成功实施日地拉格朗日L2点环绕探测、图塔蒂斯小行星飞越探测等一

系列创新性任务,目前仍在继续向更远深空飞行,距地球已超过5000万公里。嫦娥三号承担“落月”任务,将实现月面软着陆,开展就位探测和月面巡视勘察。嫦娥四号是嫦娥三号任务的备份。探月工程二期的顺利实施,将使我国航天相关技术实现巨大跨越,为我国深空探测的发展奠定重要的技术基础,在我国航天事业的发展中具有里程碑意义。

北京警方进一步查实后称

据新华社北京8月28日电 记者28日从北京市公安局获悉,日前,北京警方根据群众举报,在朝阳区安慧北里一带连续端掉多个卖淫嫖娼窝点,抓获违法犯罪嫌疑人员27名,其中包括广受外界关注的网络大V“薛蛮子”(中文名“薛必群”,美籍华人)。经警方进一步查明,“薛蛮子”不仅嫖娼,还涉嫌聚众淫乱。目前,案件正在审查中。

23日,公安民警在安慧北里某小区一卖淫嫖娼窝点现场抓获一男一女两名卖淫嫖娼人员。该涉案男子态度嚣张,该男子为美籍华人,60岁,2007年来华,中文名“薛必群”,微博名“薛蛮子”。涉案女子张某,无业,从事卖淫活动。

警方查明,除张某外,薛必群还与此次行动中抓获的多名女性涉案人员存有卖淫嫖娼关系,并多次聚众淫乱。

这些涉案女性指认,薛必群是她们的常客,被称为“老顽童”,尤其喜欢在同一地点一次连续招嫖或同时与多名女性聚众淫乱。

多名涉案女性还交代,因薛外貌特征明显,嫖娼活动频繁,有特殊癖好并且经常拖欠嫖资,在卖淫女圈中有较高的知名度。

24日下午,北京市公安局出入境部门按照有关规定,已将薛因嫖娼被警方依法拘留情况通报美国驻华使馆。27日下午,美使馆已派员对其进行了领事探视。



黑龙江洪峰经过同江

黑龙江洪峰正经过同江市,造成同江部分地区成“泽国”。由于松花江在此汇入黑龙江,两江同时处于高水位。8月28日晨,同江市松花江段水位56.63

米,比前日上涨0.05米,超警戒水位1.73米;黑龙江水位56.05米,比前日上涨0.03米,超警戒水位2.05米,防洪形势极为严峻。

图为昨天在同江市三村镇大堤上,武警官兵们在加固堤坝 新华社记者 王凯 摄

首都机场爆炸案 嫌疑人被提起公诉

本报讯 北京消息:据北京市朝阳区人民检察院通报,北京市朝阳区人民检察院今天以涉嫌爆炸罪对首都机场爆炸案犯罪嫌疑人冀中星依法提起公诉。

经依法审查查明:冀中星于2013年7月20日携带自制爆炸装置独自来京,当晚18时许至首都国际机场三号航站楼二层国际旅客到达B出口处,引爆自制爆炸装置,造成其本人重伤,同时造成一名民警轻微伤。

《中华人民共和国刑法》第一百一十四条规定:“放火、决水、爆炸以及投放毒害性、放射性、传染病病原体等物质或者以其他危险方法危害公共安全,尚未造成严重后果的,处三年以上十年以下有期徒刑。” (任民)

李某某称“睡着了”没有嫖娼

三被告人认罪 一人愿意赔偿10万元

备受各方关注的李某某等涉嫌强奸案昨日在北京市海淀区法院公开开庭审理。针对辩护人提出的非法证据排除申请,法院评议后认定不存在非法证据。经过约8小时庭审后控辩双方仍分歧较大,5名被告人之间也各有争执,审判长宣布今日继续审理。据悉,昨日庭审中,5名被告人中有3人认罪。

被害人多处轻微伤

北京市高院官方消息,昨日,公诉人、被告人、法定代理人、辩护人及被害人的诉讼代理人到庭参加诉讼。被害人杨某明确表示不出庭,法院认为不影响本案开庭审理。

检方指控,5名被告人在海淀区某酒吧包间内与被害人杨某饮酒后,将杨某强行带至某大厦某房间内,以暴力殴打手段强行与杨某发生性关系,并造成杨某左眼上睑、鼻背部片状皮下出血、左颞部等片状皮下出血等轻微伤情。

昨日庭上,排在起诉书第一个的被告人李某某否认曾经殴打过杨某,也否认自己与杨某发生过性关系。他称“自己睡着了”,反复强调一直以为是嫖娼,但因为睡着了最后连嫖娼也没有进行。

两被告说法“打架”

本案5名被告人中有魏姓兄弟

两人,其中哥哥“大魏”在接受其律师询问时,指认被告人李某某在车上曾经打过杨某几个耳光,在房间内被告人王某又踹了杨某几脚。

在这种情况下,作为李某某监护人出庭的魏某情绪激动起来,指责魏某的辩护人是在有意误导魏某,意在让魏某将打人一事推到李某某身上,双方为此当庭针锋相对。

本案有两个“突然”

本案一名被告人的辩护律师李在珂认为本案存在两个“突然”:首先杨某之前是同意了与李某某等人发生性行为,但是杨某醉酒后醒来发现酒吧工作人员张某某不

在身边,突然反悔了;其次本案部分被告人突然对杨某实施殴打,后5人先后与杨某发生性关系。

本案被告人张某的辩护律师赵运恒透露,确实存在暴力行为,张某听从律师的建议选择了罪轻辩护。昨日开庭之前,张某还专门向杨某书写了书面道歉信,并向法院交纳了赔偿金,愿意跟杨某一方坐下来协商,愿意赔偿10万元。

昨晚,李某某母亲梦鸽在进行了一天庭审之后,又赶赴总政歌舞团60周年纪念演出,演唱《祖国永远祝福你》,不仅神色如常,演唱也无异样,而且身着一袭白纱裙光彩照人。 综合新华社、新京报报道

不服认定 当交警面撞死对方

肇事者涉嫌故意杀人已被刑拘

本报讯 深圳消息:深圳前晚发生一宗离奇案件,在交警对一宗两车擦碰事故作出事故责任认定后,一方车主不服交警认定,在倒车时将对方车主的妻子当场撞死。经过深圳警方联合调查组意见,初步认为肇事者付某涉嫌故意杀人,交辖区派出所办理刑拘。

据知情人透露,此案是由一宗普通的交通擦碰事故引发。事发时陈某冲驾驶小客车,载着妻子陈某君走在油甘园路上。付某驾驶着小客车紧跟其后。在向北侧拐进安良路时,在左侧的付某加速超过在右侧陈某冲车头拐弯,不料双方车辆还是发生了碰撞。

经过报警,交警前去处理。查看现场双方车辆轨迹以及听取司机描述后,交警认为付

某负全责。然而付某并不这样认为。

按照常规,车主对现场交警的责任认定不服的还可以事后申诉复议。而已经怒气冲冲的付某,跳上车将车辆发动,向安良路上开动不远,迅速向后倒车,径直撞上陈某冲、陈某君夫妇俩。

梧桐派出所民警出动赶到现场,将肇事者付某抓获。120救护车到场发现,陈某君已经被撞死亡。

命案发生后,龙岗公安分局和龙岗交警组成联合调查组。联合调查组认定付某倒车撞人,并致使陈某君死亡一案,付某有故意杀人的嫌疑。该案作为刑事案件,交辖区派出所办理刑拘程序。(徐超)

讣告

全国政协第三届、第四届委员,上海市政协第二届、第三届、第五届委员、第六届常委,中国文联委员,中国戏剧家协会理事,中国电影家协会第二届主席团委员,上海电影家协会第一届副主席、第六届常务理事,著名电影导演、话剧编剧、艺术理论家、戏剧评论家,原上海天马电影制片厂厂长,上海电影制片厂艺委会副主任,享受副省(部)级医疗待遇的离休干部陈鲤庭同志因病于2013年8月27日上午9点36分在华东医院逝世,享年103岁。

陈鲤庭同志告别仪式定于2013年9月2日上午10时在龙华殡仪馆银河厅举行。

特此讣告
联系电话: (021) 64814699
传真: (021) 64877326

陈鲤庭同志治丧小组
2013年8月28日